
„ Fruskák, Zsuzskák, Dorottyák, 

járják a bolondját : 

Dínomdánom vigalom, 

nincs a táncra tilalom !” 

 

 

 

             Farsang a Lurkóban 

 

Hagyományainkhoz híven, az idén is megrendeztük a Farsangi mulatságot, mely a gyermekek 

egyik legkedveltebb ünnepe. Az óvoda helyiségeit, és csoportszobáit feldíszítettük, ezzel is 

megalapozva a jó hangulatot. 

Szivárvány csoport: 

Gyönyörű, napsütéses délelőtt zajlott le a farsangi mulatság. Úgy tűnik, tényleg "eltűnik" a 

tél. Csoportunkban szépséges jelmezekben érkeztek a gyermekek. A lányoknál főleg a 

hercegnői, a fiúknál a rendőrjelmez volt a nyerő. A többiek között volt cica, szitakötő, párduc, 

béka, angyal, indián és szuperhős. 

A tánc mellett most is vidám, mozgásos versenyjátékokat kezdeményeztünk: kanálban 

pingpong labdahordás, lufi célba juttatása fakanállal, újságpapíron táncolás, székfoglaló. 

Mindenki nagyon jó hangulatban vett részt a játékokban. Persze a vidámság mellett volt 

eszem-iszom, dínom-dánom 

„Éljen a farsang - jöjjön a tavasz!” 

Farsangi mulatság a Süni csoportban: Különösen várt esemény a gyermekek életében a 

farsang. A legizgalmasabb elfoglaltság, hogy „más bőrébe bújhassanak”. A héten valamennyi 

nevelési területen zajló tevékenység a témához kapcsolódott. Igyekeztünk élményt nyújtó 

tevékenységeket biztosítani. Megismerkedhettek a mai és régi népszokásokkal, jelképekkel. A 

játékban bátran, felszabadultan vettek részt. Életkori sajátosságaiknak megfelelő nehézségű 

tanulási folyamaton keresztül bővülhettek általános ismereteik. A jelmezfelvonulás, fotózás is 

jó hangulatban telt. A témahét sikeres volt, a megtervezett fejlesztési célokat maradéktalanul 

megvalósítottuk.  

Ficánka csoport: 

A kiscsoportosok is nagyon élvezték az első közösségben eltöltött farsangjukat. Büszkén 

mutatták egymásnak a jelmezeiket. Volt zene, tánc, vigalom! 

Kiscsikók: Farsangi mulatságunk, délelőttünk igazán tartalmasan és jókedvűen zajlott. Volt 

móka, kacagás, zene és tánc. Játszottunk ügyességi játékokat: célbadobós, egyensúlyozó játék, 

seprűtánc, székfoglaló, kézműves tevékenységek. A sok, szép, ötletes jelmezüket is 

bemutathatták a gyerekek, majd felvonultak azokban. Csemegéztek a sok-sok finomságból, 

majd kezdetét vette a közös tánc és vigalom. Délután sokan azzal fogadták szüleiket, hogy 

„Nagyon jó volt ez a nap!” 
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